

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 2.105 din 19 aprilie 2016.

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 19 aprilie 2016, ora 14,⁰⁰, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ilva Mică. Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 81/14.04.2016 și prin Convocatorul de ședință cu nr. 2.012/14.04.2016.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezența: la ședință participă 11 consilieri din totalul de 13 consilieri în funcție. Lipsesc d-nii consilieri Nechiti D.G. și Nechiti V. Ședința este legal constituită.

Din partea executivului participă la ședință dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria prezintă spre aprobare Consiliului local procesul-verbal al ședinței anterioare. Ne fiind obiecții, solicită domnilor consilieri să voteze. Procesul-verbal este aprobat cu 11 voturi „pentru” din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian prezintă ordinea de zi propusă de executiv:

1. Proiect de hotărâre privind solicitarea prelungirii Scrisorii de garanție din partea FNGCIMM S.A. – IFN pentru realizarea Proiectului „Infrastructura de prevenire și de protecție împotriva inundațiilor în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud”,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

2. Proiect de hotărâre privind solicitarea prelungirii Scrisorii de garanție din partea FNGCIMM S.A. – IFN pentru realizarea Proiectului „Amenajare spații verzi în localitatea Ilva Mică, jud. Bistrița-Năsăud”,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

3. Proiect de hotărâre privind solicitarea prelungirii Scrisorii de garanție din partea FNGCIMM S.A. – IFN pentru realizarea Proiectului „Reabilitare drumuri forestiere în comuna Ilva Mică”,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Ilva Mică care solicită cheltuieli de deplasare pentru perioada noiembrie 2015-martie 2016,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii consiliului local nr. 59/17.11.2015 privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Ilva Mică în anul școlar 2015-2016;

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

6. Proiect de hotărâre privind conferirea Titlului de „Cetățean de onoare al Comunei Ilva Mică” domnului Dănilă Emil,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului local nr. 8 din 29.01.2016 privind aderarea Comunei Ilva Mică cu Filiala Județeană Bistrița-Năsăud și alte unități administrativ-teritoriale la parteneriatul Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică la 31 martie 2016,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a stimulentei educaționale pentru copiii din grădinițe care provin din familii defavorizate,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

10. Informare privind depunerea de către consilierii locali a declarațiilor de avere, interese și raportului de activitate pe anul 2015.

Dl. primar Horea Aurel propune retragerea de pe ordinea de zi a punctului 7, motivat de faptul că Filiala Județeană a ACOR trebuie să transmită noul acord de parteneriat pentru aprobare în CL.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian supune la vot ordinea de zi completată - se votează cu unanimitate de voturi „pentru” (11 voturi din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Beșa E., Buhai M., Cioncan V.-V., Marcu S., Muntean L.-V., Mușină I., Nicoară D.-I., Pop V., Prangate O., Sîngeorzan A.).

Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind solicitarea prelungirii Scrisorii de garanție din partea FNGCIMM S.A. – IFN pentru realizarea Proiectului „Infrastructura de prevenire și de protecție împotriva inundațiilor în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud”.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre și documentele ce îl însoțesc. Spune că este necesară prelungirea scrisorii de garanție, în 30 mai a.c. se primește ultima tranșă și este necesară și o marjă de siguranță.

Dl. consilier Buhai Marinel întreabă de ce mai trebuie prelungirea proiectului.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că acest lucru este permis deoarece iarna nu s-a putut lucra la proiect și a mai intervenit și alunecarea de teren de la Strîmba.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian supune la vot proiectul de hotărâre – se votează cu 11 voturi „pentru” (Benkő A.-S., Beșa E., Buhai M., Cioncan V.-V., Marcu S., Muntean L.-V., Mușină I., Nicoară D.-I., Pop V., Prangate O., Sîngeorzan A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă ***Hotărârea nr. 29 din 19 aprilie 2016 privind solicitarea prelungirii Scrisorii de***

garanție din partea FNGCIMM S.A. – IFN pentru realizarea Proiectului „Infrastructura de prevenire și de protecție împotriva inundațiilor în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud”.

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind solicitarea prelungirii Scrisorii de garanție din partea FNGCIMM S.A. – IFN pentru realizarea Proiectului „Amenajare spații verzi în localitatea Ilva Mică, jud. Bistrița-Năsăud”.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre, precum și documentele anexate acestuia. Spune că este situația identică cu cel anterior.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian supune la vot proiectul de hotărâre – se votează cu 11 voturi „pentru” (Benkő A.-S., Beșa E., Buhai M., Cioncan V.-V., Marcu S., Muntean L.-V., Mușină I., Nicoară D.-I., Pop V., Prangate O., Sîngeorzan A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 30 din 19 aprilie 2016 privind solicitarea prelungirii Scrisorii de garanție din partea FNGCIMM S.A. – IFN pentru realizarea Proiectului „Amenajare spații verzi în localitatea Ilva Mică, jud. Bistrița-Năsăud”.**

Se trece la pct. 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind solicitarea prelungirii Scrisorii de garanție din partea FNGCIMM S.A. – IFN pentru realizarea Proiectului „Reabilitare drumuri forestiere în comuna Ilva Mică”.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre, precum și documentele anexate acestuia.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian supune la vot proiectul de hotărâre – se votează cu 11 voturi „pentru” (Benkő A.-S., Beșa E., Buhai M., Cioncan V.-V., Marcu S., Muntean L.-V., Mușină I., Nicoară D.-I., Pop V., Prangate O., Sîngeorzan A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 31 din 19 aprilie 2016 privind solicitarea prelungirii Scrisorii de garanție din partea FNGCIMM S.A. – IFN pentru realizarea Proiectului „Reabilitare drumuri forestiere în comuna Ilva Mică”.**

Se trece la pct. 4 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Ilva Mică care solicită cheltuieli de deplasare pentru perioada noiembrie 2015-martie 2016.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre, precum și documentele anexate acestuia. Spune că este obligatoriu să se prevadă sume în buget și să se plătească aceste drepturi.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian supune la vot proiectul de hotărâre – se votează cu 11 voturi „pentru” (Benkő A.-S., Beșa E., Buhai M., Cioncan V.-V., Marcu S., Muntean L.-V., Mușină I., Nicoară D.-I., Pop V., Prangate O., Sîngeorzan A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 32 din 19 aprilie 2016 privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Ilva Mică care solicită cheltuieli de deplasare pentru perioada noiembrie 2015-martie 2016.**

Se trece la pct. 5 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii consiliului local nr. 59/17.11.2015 privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Ilva Mică în anul școlar 2015-2016.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre, precum și documentele anexate acestuia.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian spune că au fost revizuite bursele și mai sunt 2 cazuri sociale (copii orfani).

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian supune la vot proiectul de hotărâre – se votează cu 11 voturi „pentru” (Benkő A.-S., Beșa E., Buhai M., Cioncan V.-V., Marcu S., Muntean L.-V., Mușină I., Nicoară D.-I., Pop V., Prangate O., Sîngeorzan A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă *Hotărârea nr. 33 din 19 aprilie 2016 pentru modificarea Hotărârii consiliului local nr. 59/17.11.2015 privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Ilva Mică în anul școlar 2015-2016.*

Se trece la pct. 6 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind conferirea Titlului de „Cetățean de onoare al Comunei Ilva Mică” domnului Dănilă Emil.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre, precum și documentele anexate acestuia. Prezintă dosarul întocmit conform regulamentului.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria spune că în octombrie 2014 a fost adoptată HCL 46 din 10.01.2014 prin care a fost aprobat Regulamentul de conferire a Titlului de „Cetățean de onoare al Comunei Ilva Mică”. Conform acestui regulament, a fost constituit un dosar cu toate documentele necesare, la propunerea d-lui primar și datorită activității desfășurate de preotul Dănilă Emil dedicată comunității. Spune că titlul va fi conferit în cadrul unei ședințe solemne ce va fi convocată ulterior.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian supune la vot proiectul de hotărâre – se votează cu 11 voturi „pentru” (Benkő A.-S., Beșa E., Buhai M., Cioncan V.-V., Marcu S., Muntean L.-V., Mușină I., Nicoară D.-I., Pop V., Prangate O., Sîngeorzan A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă *Hotărârea nr. 34 din 19 aprilie 2016 privind conferirea Titlului de „Cetățean de onoare al Comunei Ilva Mică” domnului Dănilă Emil.*

Se trece la pct. 7 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică la 31 martie 2016.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre, precum și documentele anexate acestuia. Prezintă sumele rezultate din execuția bugetului.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian supune la vot proiectul de hotărâre – se votează cu 11 voturi „pentru” (Benkő A.-S., Beșa E., Buhai M., Cioncan V.-V., Marcu S., Muntean L.-V., Mușină I., Nicoară D.-I., Pop V., Prangate O., Sîngeorzan A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă *Hotărârea nr. 35 din 19 aprilie 2016 privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică la 31 martie 2016.*

Se trece la pct. 8 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a stimulentei educaționale pentru copiii din grădinițe care provin din familii defavorizate.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre, precum și documentele anexate acestuia.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian supune la vot proiectul de hotărâre – se votează cu 11 voturi „pentru” (Benkő A.-S., Beșa E., Buhai M., Cioncan V.-V., Marcu S., Muntean L.-V., Mușină I., Nicoară D.-I., Pop V., Prangate O., Sîngeorzan A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă Hotărârea nr. 36 din 19 aprilie 2016 privind aprobarea Regulamentului de acordare a stimulentei educaționale pentru copiii din grădinițe care provin din familii defavorizate.

Se trece la pct. 9 al ordinii de zi : Informare privind depunerea de către consilierii locali a declarațiilor de avere, interese și raportului de activitate pe anul 2015.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria prezintă verbal asupra obligației depunerii declarațiilor de avere și interese și a termenelor.

Nemaifiind probleme de discutat, dl. președinte de ședință Prangate Octavian declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 19 aprilie 2016 la orele 15,⁰⁰.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETAR,

PRANGATE OCTAVIAN

ERNST ADRIANA-MARIA

